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КОМЕРЦІЙНА ПРОПОЗИЦІЯ  СТАНОМ НА 20.10.2014
Завершується комплекс осінньо-польових робіт на полях України – збирання кукурудзи, цукрових буряків, овочів і плодів та оранка.

По мірі зменшення зерново-овочевої кормової бази для мишоподібних гризунів та зниження середньо-добових температур до 0, -5 -10 °С градусів, відмічається інтенсивна міграція гризунів на поля озимих зернових культур, ріпаку, багаторічних трав, у садки, в комори, складські і дачні приміщення.

Проведені обстеження показали місцями, на деяких полях України і особливо у південних областях вже на сьогодні, чисельність мишоподібних гризунів складає від 8-10 до 20-30 жилих колоній на гектар, (економічний поріг шкодочинності 3-5 жилих колоній на гектар). Така кількість може привести до пошкодження і знищення посівів озимих та недобору врожаю в 2015 році.
Крім того мишоподібні гризуни являються переносниками небезпечних хвороб для людей і тварин: чуми, холери, туляремії. На державному рівні скасовано регістрацію пестицидів на основі фосфіду цинку  та виключено їх з Державного реєстру пестицидів і агрохімікатів дозволених до використання на території України.
Дана заборона стосується таких пестицидів: зернові родентицидні принади Фосфіт, Роденфос, Стрілець, а також препарати Роденфос, п, Стрілець,п, Фосфіт, п, Щурин, п.
На сьогодні найефективніший і екологічно безпечний метод захисту від мишоподібних гризунів це – застосування біологічного препарату Родента Біо.
ТОВ НВЦ «Черкасибіозахист» офіційно на державному рівні зареєструвало біологічний препарат Родента Біо (вологий зерновий бактероденцид). Ми маємо ліцензію на виробництво цього препарату . Він виготовляється на основі бактерій Ісаченко.

Родента Біо має сувору вибіркову патогенність, тобто токсичний лише на мишоподібні гризуни і не
шкідливий для тварин, птахів, риб.

Біологічний препарат Родента Біо (бактероденцид) можна використовувати в будь-яку пору року, навіть при температурі повітря  -25°С. Особливо доцільно його використовувати в осінньо-зимово-весняний період, коли температура повітря не перевищує +10°С - 10°С.
Норма використання Роденти Біо становить 1-2 кг на гектар в залежності від щільності мишоподібних гризунів. В складських приміщеннях, фермах, скиртах соломи і сіна складає 200-300 гр/м2. При обробітку сільськогосподарських угідь, Роденту Біо розкладають у нори, біля нір, по стежках гризунів. Для знищення одного мишоподібного гризуна достатньо 2-3 зернини з препаратом. Смертність гризунів наступає на 5-10 день після застосування Роденти Біо. Біологічна ефективність препарату складає 80-90%. 
Це екологічно безпечний препарат особливо в умовах тривалої теплої осені та навесні і особливо на територіях, які постраждали внаслідок аварії на Чорнобильській АС, на полях які межують з населеними пунктами,
тваринницькими приміщеннями, ставками, річками, на дачах та особистих подвір’ях.
Препарат Родента Біо (зерновий вологий бактероденцид) проти мишоподібних гризунів випускається у

фасовках: 0,2; 10; 20 кг. Вартість зернової принади за 1 кг. складає - 30 грн. з ПДВ. Доставка: самовивіз, в межах України – перевізниками: Нова Почта, Де лівері, САТ та іншими, за рахунок покупця. Діє система знижок в залежності від об’ємів закупівлі.
Можемо розглядати Вашу компанію, як офіційного дистриб'ютора нашого товариства, по реалізації наших продуктів (Роденти Біо, біопрепаратів та трихограми) в різних областях України.
Надаємо кваліфіковано безкоштовну інформацію по усих питаннях вирощування і захисту рослин від
шкідливих об’єктів біологічним методом. Більш детальну інформацію можете отримати в інтернеті за адресою

http://cherkassvbiozahist.com.ua.

Наша адреса: 19601 вул. Геронимівська, 3, с. Геронимівка, Черкаського району, Черкаської області,
Україна, тел. (0472) 55-09-83, 067472 2059  E-Mail: cherkassubiozahust@mail.ru
З повагою та надією на плідну співпрацю 
                Генеральний директор ТОВ НВЦ «Черкасибіозахист»                                                                Зубачов С.Р.
