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Інформаційно-комерційна пропозиція станом на 17 червня 2014 року

Погодно - кліматичні умови травня місяця цього року характеризувалися надмірними опадами та помірно теплою погодою. За травень випало 134 мм опадів при багаторічній нормі 55 мм, це на 79 мм або в 2,4 рази більше норми. Середньодобова температура за травень місяць складала 17,4 ° С при нормі 14,7 ° С, сума ефективних температур більше + 10 ° С становила 299 ° С.

Такі погодні умови сприяли росту і розвитку рослин, і дещо негативно вплинуло на розвиток деяких шкідників.

Так літ метеликів совки-гами першого покоління розпочався 14.05, що на неділю пізніше багаторічних даних, а літ метеликів бавовникової совки І покоління був не значний.

Підвищені температури першої та початку другої декади червня (місцями до + 25, + 28 ° С), сприяли і в подальшому сприятимуть підвищенню активності бавовникової та інших листогризучих совок, лучного метелика і особливо стеблового (кукурудзяного) метелика. Ці та інші шкідники будуть представляти підвищену загрозу посівам кукурудзи, соняшнику, сої, цукровим бурякам та овочевим культурам.
З метою недопущення втрат врожаю, вони можуть сягати від 20 до 60 %,  в ІІІ декаді червня-в липні необхідно запланувати і провести випуск різновікової (діапазуючої) трихограми, яка діє на протязі 25 днів.
Вартість однієї гектарної норми діапазуючої трихограми 100 тис. особин становить при оплаті:
· 100 % передоплата - 50 грн. з ПДВ.
· 50 % передоплата, 50 % кредит до 5 вересня 2014 року - 55 грн. з ПДВ.
· 30 % предоплата, 70 % кредит до 5 вересня 2014 року - 60 грн. з ПДВ.
· 100 % кредит до 30 вересня 2014 року - 65 грн. з ПДВ.
Діапазуюча трихограма захищає посіви кукурудзи, соняшника, проса від цих шкідників на протязі 25 днів, тому доцільніше провести випуск діапазуючої трихограми, це збереже кошти на її внесення.
Орієнтовна вартість внесення малою авіацією (мотодельтоплани, літаки Цесна, Бекаси) становить – 17-20 грн/га (Окремий договір).

Затративши лише 70-80 гривень на гектар на  застосування трихограми можна зберегти врожай, зокрема кукурудзи від 8-12 центнерів зерна з гектара. За сьогоднішніми цінами це 1600-2400 гривень.
Наші 17 біолабораторій можуть забезпечити внесення трихограми на площі понад 300 тис. га. (є в наявності). Ми працюємо в Черкаській, Полтавській, Харківській, Кіровоградській, Чернігівській, Вінницькій, Тернопільській, Хмельницькій, Київській, Сумській, Миколаївській, Івано- Франківській та інших областях.

Наші спеціалісти гарантують: консультативне забезпечення по застосуванню трихограми (сроки, норми внесення); доставку трихограми до місця внесення. Спільно із спеціалістами господарства здійснюють контроль за якісним внесенням трихограми.
Для товаровиробників, які вирощують кукурудзу понад 10 тис.га і будуть вносити нашу трихограму діє гнучка система знижок в межах 10 -20 %.
Сьогодні на ринку пропонують дешеву трихограму, це так звана лабораторна трихограма, яка діє на протязі 3-7 днів. Літ і яйцекладка стеблового метелика, бавовняної совки, совки гами проходить на протязі 20- 40 днів. Це потребує 2-3 разового випуску трихограми, а це додаткові затрати на внесення трихограми біля 60 гривень на кожний гектар.
Трихограма це не тільки збережений врожай, збережене довкілля, зменшення застосування пестицидів, а це в першу чергу збереження здоров'я наших дітей, адже с/г культури використовуються для виготовлення дитячого харчування.
За більш детальною інформацією звертайтеся за телефонами (067)4748088, (067)4722060, (067)4720858; або наших директорів по телефонах, які розміщені на нашому веб-сайті http://cherkassybiozahist.com.ua.

З повагою та надією на плідну співпрацю генеральний директор ТОВ НВЦ «Черкасибіозахист»
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