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Галузевою програмою «Соя України 2008-2015 р.р.» затвердженою спільним наказом Міністерством аграрної політики та Національної академії аграрних наук України передбачено, як обов’язковим агротехнологічним прийомом проведення інокуляції насіння сої перед посівом азотфіксуючими бактеріями. 
Біологічні препарати, виготовлені на основі азотфіксуючих бактерій мають багатофункціональний вплив на розвиток і формування рослин. Вони забезпечують збільшення польової схожості та енергії проростання насіння, сприяють формуванню більш розвиненої кореневої системи, сприяють посиленню процесу фотосинтезу у рослин. Фізіологічно-активні речовини активізують формування генеративних органів, що суттєво впливає на насіннєву продуктивність культур. Використання азотфіксаторів забезпечує прискорене формування вторинної кореневої системи, що значно покращує водний режим в умовах засухи, збільшення стійкості рослин до хвороб за рахунок, покращення загального імунного стану: сприяють збільшенню в зерні сої білку і жирів, в кінцевому результаті підвищується урожайність сої від 24-40 до 60%.

Багаторічний (понад 40 років) практичний досвід показує, що застосування біологічного препарату на сої з діючими бактеріями Bradyrhizobium Japonicum в суміші з біологічним фунгіцидом (триходермін або гаупсин) забезпечує не тільки стимулюючу дію, але й захисну дію від хвороб: кореневих гнилей, фузаріозу, септоріозу, аскохітозу та інших плямистостей листя. Біологічні фунгіциди по захисній дії не поступаються хімічним контактним фунгіцидам. Оптимальна норма використання для обробки насіння сої складає 0,5 л на гектарну норму азотфіксатора і 2 л на тонну зерна фунгіциду триходерми або гаупсину. Така комбінація обробітку насіння по ефективності вища, а  коштує в 2-3 рази менше зарубіжних аналогів.
На бобових культурах: горох, багаторічні трави ефективний азотфіксуючий біологічний препарат з бактеріями Rhizobium leguminosarum 0,5 л на гектарну норму насіння в суміші з біологічними фунгіцидом триходермою або гаупсином 2 л на тонну .

Ефективні обробітки насіння зернових культур бактеріями Bacillus subtilis і Bacillus polymyxa по 2 л/т в суміші з біопрепаратами-протравниками триходерма або гаупсин з нормою 2 л на тонну насіння.

Ми маємо можливість запропонувати господарствам комплексний фосформобілізуючий препарат на основі бактерій Bacillus megaterum, B.subtilis. Застосування фосформобілізуючих бактерій сприяє підвищенню урожайності зернових культур на 8-21% збільшує вміст протеїну в зерні до 3% може замінити 50-60 кг фосфорних добрив, на 20-30% збільшує рухливого фосфору в грунті. 
Фосформобілізуючі бактерії в суміші з біологічними фунгіцидами триходермін, гаупсин, можна використовувати на всіх без винятку культурах починаючи з обробки насіння та в будь-яку фазу розвитку культури.

По вегетації с/г культур азотфіксуючі і фосформобілізуючі бактерії та біологічні препарати використовують методом обприскування рослин у ранкові і вечірні години. Біологічні препарати випускаються у рідкій і гельній формах відповідно до ліцензійної угоди з ІМВ ім. Заболотного м. Київ.

Для боротьби з мишоподібними гризунами на посівах озимих культур, багаторічних трав та у складських приміщеннях наша організація зареєструвала і виробляє найефективніший на сьогодні бактеріальний препарат Родента Біо (бактороденцид), норма використання 1-2 кг/га.

За даними наукових установ України, зокрема Інституту мікробіології і вірусології ім. Заболотного безсистемне, надлишкове внесення мінеральних добрив, особливо в умовах недостатньої кількості вологи веде до зменшення гумусу в грунті.

В період вегетації на всіх с/г культурах проти плодожерок, совок, шовкопрядів, стеблового і лугового метеликів (всього понад 80 видів шкідників) ми можемо запропонувати ентомофага трихограму.
Усі біопрепарати не шкідливі для людей, теплокровних тварин, птахів, риб, не накопичуються в рослинах, не забруднюють навколишнє середовище. Їх можна поєднувати між собою, а також з кореневими та позакореневими підживленнями мікроелементами та деякими пестицидами.
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